



## **В Магадане по факту жесткой посадки самолета АН-2 возбуждено уголовное дело**



Следственными органами Дальневосточного следственного управления на транспорте СК России по факту жесткой посадки самолета АН-2 возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности эксплуатации и движения воздушного судна).

По данным следствия, 20 февраля 2020 года в 10 часов 45 минут самолет АН-2, вылетевший из аэропорта города Магадана, совершил жесткую посадку недалеко от взлетно-посадочной полосы аэропорта. На борту воздушного судна находилось 12 пассажиров и 2 члена экипажа.

Самолет совершал чартерный рейс по заказу золотодобывающей компании и должен был доставить в Сеймчан Магаданской области вахтовых рабочих. 13 человек из числа находившихся на борту воздушного судна доставлены в лечебные учреждения, где им оказана



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

необходимая медицинская помощь, погибших нет.

По уголовному делу создана следственно-оперативная группа из следователей и криминалистов следственного управления, которой проводятся неотложные следственные действия. Следствием рассматриваются в настоящий момент две основные версии произошедшего: техническая неисправность воздушного судна и нарушение правил пилотирования.

В ближайшее время ожидается прибытие на место происшествия комиссии Межгосударственного авиационного комитета. Расследование уголовного дела продолжается.

[Видео](#)

20 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1441444>